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Přihlašování do letošního ročníku soutěže Vesnice roku bylo právě spuštěno. Obce se
mohou znovu hlásit do prestižního klání, které oceňuje aktivní přístup k rozvoji venkova,
péči o veřejný prostor i bohatý společenský život.

Loňský ročník byl pro náš kraj mimořádně významný. Obec Písečná po zisku krajské Zlaté stuhy
dosáhla i na nejvyšší metu a stala se vítězem celorepublikového kola soutěže. Tento úspěch je
důkazem, že i menší obce z Pardubického kraje dokáží obstát v silné konkurenci a stát se inspirací
pro ostatní.

Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický k vyhlášení letošního ročníku uvedl: „Úspěch Písečné
je pro nás všechny velkou motivací. Osobně bych si velmi přál, aby se do letošního ročníku přihlásilo
co nejvíce obcí, protože při svých pravidelných cestách po kraji vidím, že se mají opravdu čím
pochlubit. Soutěž není jen o titulu, ale především o sdílení dobré praxe, inspiraci a hrdosti na místo,
kde žijeme. Každá obec má co nabídnout a Vesnice roku je skvělou příležitostí to ukázat.“

Radní pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil zdůraznil význam soutěže pro
samotné obce: „Vesnici roku vnímám jako příležitost k představení úspěchů v podobě efektivních
řešení, fungující spolkové činnosti či pozitivní energie obce. Vítězná obec získává nejen prestiž, ale i
finanční odměnu jeden milion korun z Programu obnovy venkova 2023+ od Pardubického kraje a k
tomu další prostředky ze státního rozpočtu. Především pro menší obce se jedná o vítané posílení
obecního rozpočtu navíc s možností využití na jakýkoliv rozvojový projekt v obci.“

Přihlášku do soutěže Vesnice roku je možné podat prostřednictvím webové stránky
www.vesniceroku.cz od 4. března do 30. dubna 2026.

O soutěži Vesnice roku

Soutěž Vesnice roku je každoročně vyhlašována již od roku 1995. Jejím cílem je povzbudit obyvatele
venkova k aktivnímu zapojení do veřejného života, ocenit promyšlené rozvojové projekty a posílit
povědomí o významu venkovských oblastí.

Soutěž má krajské i celostátní kolo. Vítěz krajského kola obdrží finanční odměnu ve výši jeden milion
korun a postupuje do celostátního kola jako držitel Zlaté stuhy. Vítěz celostátního kola následně
reprezentuje Českou republiku v evropské soutěži Evropská cena obnovy vesnice.
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